

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想“四川篇”

大学习·大讨论·大调研

《绵阳市金融扶贫专项2018年实施方案》出台

放好金融“活水” “贷”动精准扶贫

本报(记者 李春梅)日前,《绵阳市金融扶贫专项2018年实施方案》出炉。《方案》提出,金融机构将新增金融资金优先满足贫困地区,新增金融服务优先布设贫困地区,加强健全风险保障体系,扩大普惠金融覆盖面为主要目标任务,从建档立卡贫困户应贷尽贷、产业扶贫信贷投入、农村信用体系建设、深化支付环境建设等八个方面为工作重点,放好一池“金融活水”,实实在在将“金融扶贫”这篇文章落到实处。

精准扶贫联络员做好金融知识普及、政策咨询和信贷管理服务。切实用好扶贫小额信贷、创业担保贷款、助学贷款、民贸民品优惠利率贷款等政策,支持建档立卡贫困户发展种养业;从事个体经营创业;支持专业大户和新型农业经营主体通过就业、购买产品、流转土地、入股分红等方式带动建档立卡贫困户创业;满足建档立卡贫困户建房、就业、创业、上学、康复等其他生产生活融资需求。

有分支机构的金融机构要深度介入产业扶贫工作,积极参与地方政府扶贫产业培育,有针对性地推动金融产品和服务方式创新,大力支持各地引进产业扶贫项目;积极支持农村电商平台发展,引导其向贫困地区、贫困村延伸;积极支持贫困地区农产品入驻银行电子商务平台。

金融机构执行较低的存款准备金率,对带动脱贫成效显著的小微企业和涉农企业的票据优先办理再贴现,加大抵押补充贷款资金、政策性金融债券等政策工具运用和监测评估,引导政策性金融机构加大对贫困地区长期、低成本信贷资金投入。

再接再厉 善作善成 确保脱贫攻坚再战再胜

马骏赴北川擂鼓镇开展蹲点调研督导 保持铁的纪律和作风 坚决打赢脱贫攻坚战

本报(记者 谢艳)为深入贯彻落实中央纪委在川调研督导工作要求,进一步做好我市扶贫领域腐败和作风问题专项治理工作。昨(2)日,市委常委、市纪委书记、市监委主任马骏赴北川羌族自治县擂鼓镇开展蹲点调研督导工作。

步履坚实,农村产业发展形势喜人,基础设施条件不断改善,乡村旅游蓬勃发展,人居环境更加优美。面对接下来的脱贫任务,他要求,各级领导干部要增强责任感,把责任扛在肩上,落在行动上,认真反思,积极引导困难群众发扬自力更生精神,变“要我脱贫”为“我要脱贫”;要抢抓乡村振兴战略发展机遇,摸清家底,统筹各类资源,在扶技上下功夫,综合运用互联网思维,共同建设幸福美丽乡村;产业发展要突出重点,建立一支懂市场、懂行情、懂技术的专业人才队伍,充分发挥脱贫攻坚第一书记的一线作用,聚焦聚力抓产业、引项目、谋发展;要严肃扶贫资金使用监管,坚决查处扶贫领域腐败案件和作风问题,各级领导干部更要自觉增强使命感和家国情怀,以铁的纪律作风坚决保障打赢脱贫攻坚战。

较大以上事故零发生

“五一”期间安全生产形势稳定有序

本报(记者 谢艳)昨(2)日,记者从市安监局获悉,“五一”小长假期间,全市没有发生较大以上生产安全事故,安全生产领域没有发生影响社会稳定的突发事件,实现了假期较大以上生产安全事故零发生,生产安全突发事件零控制,全市安全生产形势稳定有序。

组,对“五一”安全生产工作安排部署情况进行督查检查。节日期间,各县市区政府、园区管委会安监部门坚持24小时值班和领导干部在岗带班制度,按时收集、定期报告并及时妥善协调处理有关情况,保证节日值班信息畅通。矿山、道路和水上交通、危险化学品、建筑施工等重点行业领域,进一步深化安全生产大检查,督促重点监察企业、正常生产经营企业加强现场管理,及时发现、整改消除隐患,确保了节日旅游安全的弦,坚决防范各类安全生产事故发生,确保全市人民度过一个安全祥和的假期。

单日突破1.5万人次

绵阳机场客流量创新高

本报(记者 田明霞)昨(2)日,记者从绵阳机场获悉,“五一”小长假期间,绵阳机场共实现航班起降296架次,运送旅客37445人次,同比分别增长6.5%和12.4%。4月28日,绵阳机场单日客流量突破1.5万人次,再创历史新高。

为50个,开通了36个通航城市55条航线。为做好“五一”小长假期间的服务保障工作,绵阳机场合理安排值班力量,6个安检通道、12个人工值机柜台和14个自助值机柜台全方位开放,安排工作人员专门为旅客提供答疑解惑、引导服务,大大缩减了旅客排队等待时间。小长假期间,拉萨、杭州、呼和浩特为出行热门城市。绵阳机场平均每天航班

安逸!有“洋气”的新房子住了

西园新居公租房小区昨起集中交房

本报(记者 任露潇 文/图)昨(2)日起,我市教育园区西园新居公租房小区迎来第一批住户。“小区配套设施完整,环境好,房子也‘洋气’,真的非常感谢政府,为我们低收入人群解决了房子这个大事情。”拿着新房的钥匙,市民李英非常激动。



喜领新房钥匙



环境优美的西园新居公租房小区

间,只有12平方米,“房间里就只有一张床、一个衣柜、一个冰箱,其他啥家具家电都没有。就这样一个房间,每月租金500元,加上水电杂费,一个月费用要800元左右。”李英说,“现在房子面积比以前大了很多,但租金却便宜了。”新房子每年租

金差不多2000元,公租房的水电费用也比以前便宜很多,房租加水电,应该一个月350元足够,比过去还可以多出近200元生活费。

60~70平方米之间,共计1058套。小区紧挨紫荆民族中学和四川中医药高等专科学校,环境优美,配套设施齐全。在现场接房中心记者了解到,5月2日至15日为集中交房日,截止到昨日下午,已有86户业主拿到钥匙,预计首批入住854户。

党风廉政建设

我们在行动

梓潼动真碰硬整肃会风会纪

已有8人因违反纪律公开检讨或被抓拍展播

本报(记者 谢艳)“作为纪检干部,我本该做好表率,但由于没有绷紧纪律这根弦,手机连续响了三次,违反了会场纪律,对此我深表歉意……”这是梓潼县一名纪检干部因违反会议纪律在大会上的公开检讨。

的整肃会风会纪文件。首先是会议纪律最严。要求参加会议,必须按要求着装;参会人员必须提前15分钟进入会场,会议前5分钟停止签到,入场后,必须按要求就坐,不得随意调换座位,迟到人员将被要求坐“迟到席”,严禁交头接耳、随意走动、接打电话、玩手机、打瞌睡等行为,对重要会议进行全程录像抓拍。其次是请假制度最严。参会人员必须准时参会,确因特殊原因不能参会的,须本人和单位负责人向有关领导书面请示,获批准后将领导签

字的请假条送办会单位,同时报告与会人员基本情况。凡未请假或请假未获批准而缺席会议的,办会单位要将相关情况及相关材料移送县委作风建设活动领导小组,并按规定处理。再次是问责追责最严。对违反会议纪律的,进行录像展播或予以通报,被通报2次以上的,相关单位“一把手”必须作出书面检讨,情节特别严重造成负面影响的和对会议精神不落实的,县委作风建设活动领导小组将按相关规定进行问责,力求以“最严”要求荡涤会风

会纪,提高会议效率。梓潼县作风建设年领导小组办公室负责人表示,逗硬抓会风绝非“小题大作”,会风是党的作风建设的一个重要方面,唯有从这些小事做起,才能让广大干部防微杜渐,强化纪律意识,牢固树立不越雷池、不踏红线的理念,才能真正形成良好的政治生态。

夯实责任细化措施

我市提早部署防汛减灾工作

本报(熊伟 记者 李灵越)全市防汛减灾工作专题会商会议日前召开。会议贯彻落实省、市相关会议精神,提前分析研判我市汛期雨水情趋势,安排部署今年防汛减灾工作。

首长为核的防汛抗旱责任体系及行政首长“一岗双责”工作要求;要加快推进水情监测系统建设,定期召开防汛减灾会商调度会议,实现精准预报预警;要强化应急演练,确保预警信息发出后,危险区群众能够按照既定路线,及时有序转移到安全地点;要加强医院、学校、景区、在建重点工程等重点区域的隐患排查,抓好隐患整改;要严格落实24小时值班和领导带班、预报预警、提前转移避险等制度,确保第一时间及时准确传递信息和灾情,将各项指令、信息及时传达到最基层,切实做好防汛减灾各项防范工作。

市政协委员胡进耀、谢普、殷红涛——

致力生态环境保护与建设

市政协委员 履职风采

本报记者 袁媛

手执拐杖探路,一身迷彩服遮风挡雨,一双防滑胶鞋跋山涉水……这是市政协委员、绵阳师范学院创新学院院长胡进耀一次次行走在山高坡陡、沟谷幽深的北川,对“北川驴蹄草”、珍稀濒危植物珙桐等进行寻找、研究与保护而留下的足迹与身影,为一方生态环境的保护与平衡发展倾注着自己的心血与智慧。

代,利在千秋的事业。作为生态环境领域的专家,胡进耀长期致力于珍稀植物等生态环境领域的研究。为了更好地研究保护“北川驴蹄草”,他带着考察队一次次深入北川进行研究,并将它们搬到自己的实验室里进行组培,希望能对“北川驴蹄草”进行无性繁殖,以解决这一新物种所面临的“不孕不育”危机。

建技术体系,在国内外有关学术期刊上发表论文50余篇,并荣获了两项四川省科技进步奖。除了关注保护珍稀植物,还有不少市政协委员将着眼点放在了水污染治理、废气污染治理、发展循环经济等方面,提出了许多有针对性的意见建议,为生态环境保护与建设献智献策。

粪污生物降解堆肥技术处理的建议》,建议推广投资少、运行成本低、处理彻底的生物降解堆肥技术,用于处理养殖业污染,真正做到绿色环保。市政协委员、北川羌族自治县副县长谢普除在日常工作中坚持抓生态建设,亮剑环境整治外,还积极发挥政协委员作用,提交提案,为环境保护献计出力。谢普建议,要科学规划循环经济产业发展的载体,加大循环经济的财政支持力度和技术研发力度,对“三废”的再利用进行研究,积极推进循环经济重点项目;通过反复宣传、培训志愿者,建立激励机制等方法,促使公众养成爱护环境、节约资源、垃圾分类投放等良好的生活习惯,全面推行绿色生活方式。

精细管理规范执法

我市扎实推进公安监管工作

本报(邹艳平 周青 记者 文字)近日,我市召开公安监管工作电视电话会议,总结回顾去年全市监管工作,对今年的重点工作进行安排部署。市公安局监管支队、市看守所、市拘留所、市强制隔离戒毒所、市收容教育所及各县监所主要负责人参加会议。

会议强调,要反省和剖析自身问题,吸取教训,以保障刑事诉讼和行政执法活动顺利进行,保障被监管人员合法权益为重点,加强精细化管理,扎实推进规范执法、监所建设、监所保障、服务公安工作大局等各项工作,促进全市公安监管工作再上新台阶。据了解,全年全市监管绩效考核位列全省第一,监管支队被省厅评为全省优秀监管支队,3个监所被公安部表彰为全国公安监管工作成绩突出集体,1人被评为全国优秀人民警察,1人荣立二等功,7人荣立三等功,16人受到省厅监管总队表彰。